

[首页](#) >> [北医要闻](#) >>

2017年全球体育类院系学术排行榜发布 北京大学运动医学研究所榜上有名

发布日期：2017-10-16 浏览次数： 字号：[大 中 小]

中国教育机构“上海软科”于9月18日正式发布了2017年全球体育类院系学术排名，全球共有37个国家的293所高校的体育类院系榜上有名，中国内地有四所高校（体育院系）跻身前列，进入世界200强，分别是上海体育学院、北京体育大学、北京大学运动医学研究所和天津体育学院。

此排行榜选择了全球学术表现领先的体育院校以及设有体育类院系的综合性高校，所采用的排名指标体系包括体育类院系在过去五年中被Web of Science数据库收录的“论文数”（反映科研活动的规模与国际显示度），“被引次数”（反映科研成果总体影响力），“篇均被引次数”（反映平均论文影响力），“前25%期刊中发文量”（反映高水平科研成果数量）与“国际合作论文比例”（反映科研的国际合作程度）五大国际可比的客观指标，对全球体育类院系的学术表现在同一标准下进行排名。

北京大学运动医学研究所作为国内上榜高校中唯一的运动医学专业代表在此次排名中名列前茅并较2016年有显著进步。这次运动医学研究所与全球的体育大学（院校）进行国际化评比取得这样好的成绩，是国际同行对研究所近年来在运动医学领域所取得的成就给予充分的肯定，体现出研究所在体育运动医疗领域高水平科研成果、平均论文影响力、学术交流与科研国际合作的综合实力处于国内领先地位和国际先进水平。同时，研究所完成大量临床医疗工作，目前年手术量7200例，平均住院日3.8天，年门诊量12万人次，临床医疗技术水平居国内领先地位与国际先进水平。运动医学研究所作为国家重点学科、中国奥委会指定的运动员伤病防治中心、国家运动医学重点专科项目建设单位，以医疗工作为基础，在运动医学临床治疗、专科康复与为国家运动队服务方面做出了重要贡献。

运动是生命之源，生命在于运动。世界的体育科学方兴未艾，人体运动科学、运动医学研究正在蓬勃开展。今后，北京大学运动医学研究所将会继续砥砺前行，在学校科技创新、人才培养和医疗社会服务方面做出成绩，为我国运动医学事业的发展，为国家奥运争光、全民健身、健康中国建设做出应有的贡献。

（北医三院 胡晓青 陈文庆）

编辑：韩娜

[打印本页](#) [关闭窗口](#)